

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Розвиток освітнього процесу в Україні зумовлює зміни в ОП відповідно до вимог товаровиробників та розвитку технологій. Розробка ОП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» в Подільському ДАТУ також є актуальною.

Розроблена ОП базується на компетентностях, що передбачені стандартом вищої освіти із спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

У даній програмі чітко визначено мету освітньої програми, дана характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічна мобільність.

До викладання та практики з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями. Виробничі практики проходять у базових сільськогосподарських та переробних підприємствах різних форм власності.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Розгляд даної освітньої програми на круглому столі в департаменті агропромислового розвитку Хмельницької облдержадміністрації дає підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Начальник відділу організації  
виробництва продукції  
тваринництва, переробної  
та харчової промисловості Департаменту  
агропромислового розвитку  
Хмельницької облдержадміністрації



Борилук В.М.